
6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε σημαντικά 

υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, ψηφοφόροι κομμάτων 
κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις συμπεριλαμβάνονται στην 

πλήρη έκθεση της έρευνας/μελέτης 



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 

Ι. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 

II. Καταναλωτική συμπεριφορά για αγορά βασικών προϊόντων και 

υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας

ΙΙI. Αξιολόγηση οικονομικών μέτρων στήριξης κυβέρνησης με βάση τις 

ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας 

IV. Βαθμός εμπιστοσύνης σε κυβέρνηση ΝΔ και Κ. Μητσοτάκη να 
διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας 
V. Σε περίπτωση που είχαμε κυβέρνηση άλλο κόμμα της 
Αντιπολίτευσης θα διαχειριζόταν καλύτερα ή όχι το θέμα της αύξησης 
των τιμών και της ακρίβειας
VΙ. Πως βιώνουν οι πολίτες το κύμα αυξήσεων των τιμών των 
προϊόντων και των υπηρεσιών 



6B. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Α. ΕΙΣΟΔΗΜΑ

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 



 

6Β.
MRB, Συλλογή στοιχείων:

27 Νοεμβρίου - 6 Δεκεμβρίου 2023

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω περιγράφει τη σημερινή σας κατάσταση; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

4

%

69,1

18

11

1,9

0 20 40 60 80 100

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΜΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ/ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ ΝΑ 

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ 
ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΔΥΝΑΤΩ ΠΛΗΡΩΣ/ΣΧΕΔΟΝ ΠΛΗΡΩΣ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΞ/ΔΑ
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%
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I. Λαμβάνετε ή έχετε λάβει κάποια έκτακτη βοήθεια της κυβέρνησης στα πλαίσια αντιμετώπισης της ακρίβειας;
Εσείς προσωπικά στην διάρκεια του τελευταίου χρόνου λαμβάνετε ή έχετε λάβει κάποια έκτακτη βοήθεια της κυβέρνησης στα πλαίσια αντιμετώπισης της ακρίβειας (πχ Market 
Pass, Power Pass, Youth pass  επιδότηση για την ενέργεια, για τις μετακινήσεις κα)

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΝΑΙ 62,3 59,6 64,9 51,4 65,9 66,7 61,2 60 63,5

ΟΧΙ 37,7 40,4 35,1 48,6 34,1 33,3 38,8 40 36,5

62,3

37,7

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Ανάλυση σε φύλο και ηλικία

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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ΙI. Καταναλωτική συμπεριφορά για αγορά βασικών προϊόντων και 

υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας
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%
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II. Καταναλωτική συμπεριφορά για αγορά βασικών προϊόντων και υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας
Ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζουν καλύτερα ως προς την καταναλωτική σας συμπεριφορά για την αγορά βασικών προϊόντων και υπηρεσιών για το νοικοκυριό σας; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

52

33,4

7,5

3,9

3,3

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΛΛΑ Η 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΧΩ 

ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ Ή 
ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 

ΠΕΡΥΣΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΕΡΥΣΙ

ΔΞ/ΔΑ

Ιούνιος 2022 Δεκέμβριος 2022

60,4

29,5

5,6

2,7

1,7

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΛΛΑ Η 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΧΩ 

ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ Ή 
ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 

ΠΕΡΥΣΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΕΡΥΣΙ

ΔΞ/ΔΑ

Δεκέμβριος 2023

61,2

28

6,2

3,4

1,1

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΛΛΑ Η 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΩ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
ΜΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΧΩ 

ΚΑΤΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ Ή 
ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 

ΠΕΡΥΣΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΕΞΟΔΩΝ & 
ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΕΡΥΣΙ

ΔΞ/ΔΑ
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ΙIΙ. Αξιολόγηση οικονομικών μέτρων στήριξης κυβέρνησης με βάση τις 

ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας 
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15,4

3047,9

6,78,2

30,2

54,9

6,7 38,4%
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ΙII. Αξιολόγηση οικονομικών μέτρων στήριξης κυβέρνησης με βάση τις ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας 
Ανεξάρτητα από την αποτελεσματικότητα των μέτρων που πήρε η κυβέρνηση, με βάση τις ανάγκες και τις δυνατότητες της  οικονομίας που υπάρχουν  πιστεύετε ότι… 
Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000) 

10,3

26,6

55,5

7,6

ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΟΤΙ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ 
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΟΣΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΜΕΤΡΑ 
ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ 
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΕΛΛ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

ΔΞ/ΔΑ

Ιούνιος 2022
Δεκέμβριος 2023

36,9%
45,4%

Δεκέμβριος 2022
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ΙV. Βαθμός εμπιστοσύνης σε κυβέρνηση ΝΔ και Κ. Μητσοτάκη να 

διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας 
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13,4

16,5

23,9

44,6

1,5

0 20 40 60 80 100

ΜΕΓΑΛΗ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΑΡΚΕΤΗ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΕΛΑΧΙΣΤΗ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΚΑΜΜΙΑ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΔΞ/ΔΑ

IV. Βαθμός εμπιστοσύνης σε κυβέρνηση ΝΔ και Κ. Μητσοτάκη να διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας 
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στην κυβέρνηση ΝΔ και στον πρωθυπουργό Κ. Μητσοτάκη να διαχειριστούν το θέμα της ακρίβειας και της αύξησης των τιμών;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

29,9%

68,5%
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V. Σε περίπτωση που είχαμε κυβέρνηση άλλο κόμμα της 
Αντιπολίτευσης θα διαχειριζόταν καλύτερα ή όχι το θέμα της 
αύξησης των τιμών και της ακρίβειας
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10,4

22,9

4,5

21

17,5

17,7

5,9

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΛΑ

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ

ΔΞ/ΔΑ

%

V. Σε περίπτωση που είχαμε κυβέρνηση από κάποιο κόμμα της Αντιπολίτευσης θα διαχειριζόταν καλύτερα ή όχι το θέμα της 

αύξησης των τιμών και της ακρίβειας
Σε περίπτωση που είχαμε μια κυβέρνηση από κάποιο άλλο κόμμα της Αντιπολίτευσης πιστεύετε ότι θα διαχειριζόταν το θέμα της αύξησης των τιμών και της ακρίβειας..

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

33,3%

35,2%

37,8%

56,2%
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VI. Πως βιώνουν οι πολίτες το κύμα αυξήσεων των τιμών των 

προϊόντων και των υπηρεσιών
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%
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VI. Πως βιώνουν οι πολίτες το κύμα αυξήσεων των τιμών των προϊόντων και των υπηρεσιών
Υπάρχει μεγάλη συζήτηση για κύμα αυξήσεων των τιμών των προϊόντων και των υπηρεσιών. Τι από τα παρακάτω σας εκφράζει προσωπικά;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000) ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΠΑΣΟΚ

ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΝΙΚΗ

ΙΟΥΝ.‘23

ΨΗΦ.
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΙΟΥΝ.‘23

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ 
ΚΑΘΟΛΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ

4 8,1 2,4 1,2 4,7 6,4 0 0 0 0,5

ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΑΡΚΕΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ 

ΤΙΜΩΝ ΑΛΛΑ 
ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΩ ΝΑ ΤΑ 

ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ

37,7 51,9 34,4 35,7 21,7 23,9 27,1 29,3 17,2 28,6

ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΠΟΛΥ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ 
ΤΙΜΩΝ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΜΑΙ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΟΥ

43,9 34 49,7 51,9 44,7 46 60,4 51,7 79,9 46,1

ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΠΑΡΑ 
ΠΟΛΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 

ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΜΗΝ ΜΠΟΡΩ ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΟΥ

12,9 5,8 13,2 10,6 28,5 20,3 12,5 18,9 2,9 18,1

ΔΞ/ΔΑ 1,5 0,2 0,3 0,5 0,5 3,5 0 0 0 6,6

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 17-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ 4 4 4 4,3 3,5 3,2 1,5 4 6,8

ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΑΡΚΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ 
ΤΙΜΩΝ ΑΛΛΑ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΩ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ 37,7 43,8 31,8 37,9 34,7 34,5 36,5 40,9 41,1

ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΠΟΛΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ 
ΤΙΜΩΝ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΜΑΙ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΟΥ

43,9 39,9 47,8 42,3 46,3 48,2 39,9 40 44,9

ΕΧΩ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 
ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΩ 

ΚΑΘΟΛΟΥ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΜΟΥ

12,9 11 14,6 11,2 13,5 13,1 20,4 14,6 6,5

ΔΞ/ΔΑ 1,5 1,3 1,7 4,2 2,1 1 1,7 0,5 0,8

41,7%

4

37,7

43,9

12,9

1,5

Δεν έχω επηρεαστεί καθόλου 
από την αύξηση των τιμών. 

Έχω επηρεαστεί αρκετά από την 
αύξηση των τιμών αλλά 

εξακολουθώ να τα καταφέρνω

Έχω επηρεαστεί πολύ από την 
αύξηση των τιμών έτσι ώστε να 
δυσκολεύομαι να ανταποκριθώ 

στις υποχρεώσεις μου 

Έχω επηρεαστεί πάρα πολύ από 
την αύξηση των τιμών έτσι ώστε 

να μην μπορώ καθόλου να 
ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις 

μου

ΔΞ/ΔΑ

Δεκέμβριος 2023

56,8%



6Β. ΟΙ ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ- Ακρίβεια 
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